IIpaBuia 3KkcIUIyaTallMd M TeXHHYECKOr0 00CIyKMBAHMSA

1. Texuamueckoe obcmyxuBanue TCY 3akimoudaercss B HEpUOANIECKOM 0cMOTpe 60nToBbIX coenunenuil TCY ¢
aBTOMOOMIIEM, KPEIUICHHS! IPUOOPOB 3IEKTPOOOOPYAOBAHHS U COCTOSHUS OKpalueHHoi nosepxuocti TCY. B
LeISIX IpeoTBpameHus nosBiaeHus kopposun TCY HeoOXOAUMO coaepxkKaTh B YHCTOTE OT KOPPO3HOHHO-
aKTUBHBIX MAaTepHaloB (OPOXKHAsS CONb, IPI3b U Biara). IIpu oOHapy:KeHHU IapanuH, CKOJIOB IIOBPEKACHHOE
MECTO HE0OXOAMMO 00padoTaTh BOCCTAHABIIMBAIOLIEH KPACKOM, MO0 0OPaTUTBCSA B CEPBHCHYIO CIYXOY.

2. Ecnu aBTOMOOMIB SKCILTyaTHpyeTcs Oe3 mpHIena, HeOOX0AUMO CIEIHOMN IIap MOKPHITh 3alIUTHON CMa3KOi U
HaJeTh 3alIUTHBII Kommak. [Ipu crernke mpumena ¢ aBTOMOOMIIEM IIap AOJDKEH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOU
CMa3Koil.

3.Ilocne ¢uxcanum cuenHo# ronoBku mnpuiena Ha mape TCY, oCymeCTBIATE CTPaXOBOYHYIO CBSI3b IIPUIIETIA
¢ aBTOMOOMIIEM, HCHONb3ylo nermo Ha TCY mms KpemIeHHs CTpaxXOBOYHBIX IIeIeil.

4. ITocne mpobera 1000 kM ¢ MPHULIETIOM HPOBEPUTH 3aTSDKKY BCeX pe3b0oBbIX coenuueHuit TCY.

He pomyckaercsi OykcMpOBKa NpHMIENOB MOJHOW Maccoii 0osiee ykazaHHOW H cO
CKOpPOCTHI0, mpeBbimaomeii 90 km/4gac.

TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA
1. OO0 «bo3zan-ABToduiekc» rapantupyer 6e3oTkasnyio pabory TCY B Teuenun 12 mecsues co JTHS
YCTaHOBKHU B CIELUAIU3UPOBAHHON MacTEPCKOM, IIPHU YCIIOBUU €r0 KCILTyaTallud B IIOJIHOM COOTBET-
CTBUH C HACTOSIIUM PyKOBOJICTBOM.
Ilpeonpuamue ne necem omeencmeennocmsy 3a 6e3onacHocms u Haoexcnocms pavomor TCY npu
6HeceHuu nompedumenem U3MEHEHUIl 6 €20 KOHCIPYKYUIO, @ MAKice Npu 3ameHe 6Onmoe u 2aex ¢
Knaccom npounocmu nuice 8.8 .
2. JIroOble IpeTeH3u: NMPUHUMAIOTCS BO BHHMAaHHUE TOJBKO NP HAIUYUM 3aIIOJHEHHOTO CBHUJIETEIb-
cTBa 00 YCTaHOBKE C MEYaThi0 M IOANKCHIO YCTAaHOBIIMKA M JABYX STHKETOK C YNAaKOBKH, C yKa3a-
HHeM KOHTpoJbHON Maccel TCY 1 KopoOKu.
3. UzroroButens ocraBiseT 3a coOoi mpaBo Ha M3MeHeHHe KoHCTpykuuu TCY, mosToMy HEKOTO-
pBle U3MEHEHUS, He yXYAIIAIONINe €r0 MPOYHOCTHBIE U MOTPEOHTENbCKHE KauecTBa, MOTYT OBITH He
OTpakKEHbI B HACTOAIIEM PYKOBOJACTBE.

Iramn OTK Jata u3rotoBneHus

CBUJETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Ml>I, KaK yCTaHOBUHIHUKH TCY Ha nannoe TPAaHCHOPTHOE CPEACTBO MOATBEPKAAEM, YTO TOYKH Kpemie-
HHUS YCTAHOBKH TCY na KYy30B€ aBTOMOﬁl/lJIﬂ, a TakKike nmpouecc yCTaHOBKHM OTBeYalOT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CX€MbI MOHTAa’Ka, yKa3am{01“{ B IAaHHOI HHCTPYKIHMH 10O MOHTAXKY.

M.II JlaTa YCTAHOBKH .....cuvevenneninnnne. BB 0011315 (6) SR

bnazooapum Bac 3a mo, umo Bul eviopanu nauwe uzdenue. Haoeemces, umo ono 6 nonanoi mepe
onpasoaem Bawiu nadeicovl u npu noKynke cieoyouieco agmomoousiss Mol CHO8a MoHcem npu-
eemcmeosams Bac cpeou nawux nokynameneii. Cuacmnaueozo nymu!

hn=a3l

UHCTpYKUMA
MO MOHTA)XY TAroBO-CLLENHOro
ycTpoMCTBa wWwaposoro Tuna 2850 A
ANA aBTOMOOMAEH

Suzuki Grand Vitara
(5-Tn AB.)

Tox BeITycKa aBTOMOOMIIS 2005-...
Jomyctumast mojiHast Macca MpULena, Kr. 1500
BepTukansHasg Harpyska Ha map, Kr. 75
Bec nerTo, KT 21,77

o ®
TUVRheinland
CERTIFIED

000 «bozan-ABTodonekc»
462800, Poccusi, OpeHGyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru

Odunnanbupie juiaepsl 000 «bo3an-ABrodiexey:
r.Apxarrensck OOO"Jlernon-moc-asro" (8182) 22-48-15
r.Bonrorpag OOO"Anpunnii" 8(8442) 98-74-98
r.Exarepunbypr OOO"K.AprommHcHa6" 8(343) 379-39-89, 373-42-73
r.Exarepun6ypr OOO"Aubda-Topr" 8(343) 26-88-308
r.Upkyrck O00"CubAsro-Bas" 8(3952) 710-194
r.llenkoso OOO"HOBJIAMH" 8(495) 777-54-59
r.MockBa OOO"Aneccuo-Asto" 8(495)745-79-11
r.Mocksa 3A0"Komnauus Bepr" 8(495) 788-95-97
r.Mocksa OOO"TPU- ABC" 8(495) 720-51-03
r.OpenGypr MIT Bonapipes O.E. 8(3532) 57-99-85

r.0pck OOO"T'anaktuka" 8-905-899-5012

r.Hosocubupck OOO0"Mexanuka" 8(383) 291-59-60
r.H.Hosropox OOO"T.JI. [Tnasa" 8(831) 279-53-24
r.ITepmp WIT Youpus F0.1. 8(3422) 98-27-20

r.ITepmp OOO"ABToGe30macHocTs" 8(342) 220-87-87
r.Camapa OOO "Asromukc" 8-927-002-90-06

r.Cypryr OOO"Unrep-ITaprc" 8(3462) 24-00-44
r.Kemeposo OOO"AymmoMo6uis" 8(3842) 21-14-76
r.Kpacnospck HMII I'oproros M.M. 8-902-940-4151
r.Tromens WIT Tpsicusina H.B. 8(3452) 32-22-12, 41-52-62
r.Tromens UII [Tunurun A. 8-961-213-0278

r.Vpa OOO"Aprkomn" 8-917-347-1700

r.Yensonnck UIT [Imakos B.IT. 8(351) 269-44-75, 900-72-73
r.YensOunck UII Caiiruesa B.B. 8(3512) 773-76-91



Cxema moHTaka TCY

MpoussoanTesnb rapaHTUpyeT, YTO AaHHOE U3jesine no UCMosib3yeMbiM Ma-
Tepuanawm, I'IpVIMEHﬂEMOVI TEXHOMOrMN NponsBoACTBa U APYrMM NOKasaTensam

cooTBeTcTBYEeT obpasuam, nNpowealMM UCMbITaHMUS Ha MPOYHOCTb M OTBe4vaeT Bonm MIZ2x125x45
obwnM TexHuyeckmMm TpebosaHuaM no FOCT P 41.55-2005. Bo usbexaHue Wadda 12 npyx.
BO3MOXHbIX OWMOOK, nepen yCTaHOBKOM BHMMATENbHO O3HAaKOMbTECb C MH- Wavda 12
CTPYKUMWEN MO MOHTaXy U BO3MOXHOCTbIO NMpUMeHeHus aaHHoro TCY k Bawemy

aBTOMO6MNIO.

boam M12x125x45 boam M12x45

Wadda 12 Wauda 12npyx.

e YcranoBuTh KpoHmTeHHbl TCY Ha mITaTHBIE MECTA KPEIJICHHS C IOMO-
IIbI0 IPUIOKEHHBIX KPENEKHBIX JJIEMEHTOB. o

e 3akpenuth banky TCY mexay KpOHIITEHHOB.

e 3araHyTb Bce KpenexHble aneMeHTs (M12—79Nm).

e  BBINOJHUTE 3JIEKTPOMOHTAK CUTHAIM3ALINH.

e Jlng moaxiodYeHusi CBETSMIEHCS IUIACTHHBI CTPOTO COOMIOAATh MOJSAPHOCTE!
yépHblil TpoBo Bexoasmuid u3 TCY coequHuTh ¢ YEPHBIM MPOBOJIOM BBIXO-
TSI 13 po3eTKu(Macca), a KpaCHBI—C KpPacHBIM (Tabapwr).

boam Mi2x45
UWauda 12 npyx.
Wadiba 12

\ Boam MI2x125x75
Uavda 12
[auka M12x125

e YcranoBky TCY npousBoauTh TOJIBKO B CHENUAIN3UPOBAHHBIX MacTep- U Boam MI2x45
CKUX. Uavoa 12 npyx.
Ufavoa 12
Po3eTka CeMUKOHTAKTHASA €O KTYTOM B cOope
Po3eTka ¢ XpOMUPOBAHHBIM TOKPHITHEM B c00pe 1 wr. KomnnekTHOCTb n3genus K0p06 Ka ynakoBo4Has
Kponmreiin po3etkn (Hepkapeiika) | mr.
b TCY 1 . i
Kryr anexrponpoogos 1900 My | koM. e ot Taiika M12x1,25 c/xoutp. 2 .
Bunt M4 x 30 3 wr. Kpomuretin jepbiii ! wr. Taiika M 12 c/koHTp. 2 mr.
Tajixa M4 c/cTomopsmasics 3mrT. i i
K P Kponmreiin npasblit 1 mr. [Iaii6a 12 16 1.
[aii6a 4 3mr.
Kopobka yrnakoBouHast 1 mr.
IlTexkep (kminca) 7wr. [Taii6a 12 npyx. 10 wr.
TTpoBox uepHbiit 150 MM ¢ KnemMoit L. YnakoBka MOJUITUICHOBAs 1 mr.
[TpoBox kpacHsiii 150 MM ¢ KIeMMOH 1. boar M12x45 4 .
Lget nposoja [xema odpe3ku kadens Boar M12x1,25x75 2w,
Kourakr TCy Mecro coeqnnenns
2D Bonr M12x1,25x45 6 1IT.
1 Kenrpiii JICBBIiT IOBOPOT om llap (rum A) VH 0135 | .
2 Benbuit 3aHuit MPOTHBOTYMAHHBIH ™
- — +—— 3al[UTHBIN KOJIIMauy0K 1
3 YepHblid Macca _ e S (XpOMHPOBaHHEII) ’
4 )Kemo-senemzlﬁ [Ipassiii MOBOPOT /' 0 ﬂyﬁ ou —————— Po3eTKa CeMHKOHTAKTHAS CO KI'yTOM | .
5 Kopuunessiit OcBenieHne HoMepa e B cOope
6 KpacHbiit Cron-curtan 6-8 m1 5 WHCTPYKIWHS 10 MOHTAXY 1 .
7 Tony6oii Tabaput T




